

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2015

A Companhia das Docas do Estado da Bahia – CODEBA, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 16.38, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 10, Do teste de aptidão física, subitem 10.2.6.4, **ONDE SE LÊ:**

Número de repetições em 1'		Pontos
Masculino	Feminino	
(...)		
Acima de 34	Acima de 27	6,00

LEIA-SE:

Número de repetições em 1'		Pontos
Masculino	Feminino	
(...)		
De 34 e acima	De 27 e acima	6,00

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Salvador, 14 de abril de 2016.

JOSÉ MUNIZ REBOUÇAS

Diretor-Presidente

Companhia das Docas do Estado da Bahia – CODEBA